



## **В Ямальском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований безопасности на месторождении, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью рабочего**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту травмирования рабочего-вахтовика при выполнении работ, по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия 10 мая 2023 года на площадке строительства одного из месторождений Ямальского района бурильщиком коммерческой организации проводились работы с помощью кувалды по отбиванию пружера на факельной линии. В ходе производства работ прижимная гайка шайбы пружера под давлением слетела с резьбы и ударила рабочего по ноге, причинив ему открытый перелом. Дополнительные телесные повреждения мужчина получил потоком газожидкостной смеси, которым его отбросило в сторону. Полученные потерпевшим травмы по совокупности квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, дана юридическая оценка действиям должностных лиц коммерческой организации, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1804522>